
BARVE JESENI 

S to temo smo začeli že med jesenskimi počitnicami. Na sprehodih smo opazovali 

spremembe v naravi, nabirali raznobarvno listje in plodove. 

 

 



 

Nabrane listke smo uporabili za lepše frizure in za igro v igralnici       

 

 



Tudi po počitnicah smo dnevno na naših sprehodih nabirali listje in ga dajali sušiti 

v herbarij. Ko so se listki posušili, smo začeli delati našo jesensko dekoracijo.  

 

 

Listke smo plastificirali in jih nalepili na samolepilno folijo z okvirjem iz naravne 

valovite lepenke. 



 

 

 



 

Zdaj pa različni krogi z različnimi listki krasijo našo garderobo.  

 



Ko smo že nekaj časa opazovali spremembe v naravi, smo narisali skupno jesensko 

risbo za pred vrata naše igralnice. 

 

Ves čas pa smo imeli na voljo tudi kotiček z naravnimi materiali, dodali pa smo še 

večje tulce, s katerimi so se otroci res ustvarjalno igrali. 

 



 

 

Pot nas je večkrat zanesla tudi v gozd, kjer smo nabirali naravne materiale, 

uživali v landartu in prosti igri       

 



 

Preden ustvarjamo na gozdnih tleh, si z nogo pripravimo površino       

 

 



 

 



Nastajajo metulji, mandale, drevesa… 

 

Lucijina družina nam je prinesla celo vrečo prekrasnih borovih storžev, ki kar 

kličejo po ustvarjanju. Odločili smo se, da bi naredili cvetoče rože iz storžev in 

nabranih vejic. Hišnik Janez nam je storže razžagal na pol, mi pa smo jih 

pobarvali. 

 



 

S tako narezanimi storži lahko ustvarimo tri različne vrste cvetlic       Naša 

ustvarjanja si polepšamo s petjem jesenskih pesmi: RJAVA PESMICA, 

KOSTANJČEK ZASPANČEK, HRAST KRIŠTOF, VEVERICA… 

 



Potrebujejo samo še podlago…čakamo vezano ploščo, ko ji bomo prav tako 

pobarvali in prilepili naše krasne cvetlice       

 

Pomagali smo tudi pri oblikovanju publikacije našega vrtca; narisali smo štiri lepe 

slike in dodali zraven še nekaj naših iz arhiva, ki so prelepe za stran       

 

                                                                                                Neja Marguč 



 

 


